

官场小说“三驾马车”一起出新书

王跃文:官场小说不是“教科书”

本报哈尔滨5月30日讯 (记者 师文静) 28日,被称为中国官场小说“三驾马车”的王跃文、肖仁福、浮石一起携带新书举办首发。一直被外界称为“官场小说第一人”的王跃文极力反对这个称呼,并提醒大家不要将官场小说误读为“实战教科书”。

官场小说 泥沙俱下很正常

此次书博会上王跃文首发的新书是《拍手笑沙鸥》和《笑宴》,前者是散文集,后者是小说集。浮石继《青瓷》之后出版又一力作《中国式关系》,而肖仁福带来的则是年初的新书《权规则》。

从10年前王跃文的官场小说《国画》一炮而红之后,市面上官场小说热潮一直没有消退,各种类型各种“爆点”的官场小说层出不穷。从今年官场小说如此密集的出书步伐仍可以看出此类小说受欢迎的程度,王跃文称因为“官场”渗透性强,影响人们生活各方面,才会这么吸引读者。

王跃文称,官场小说热潮有其社会学因素,读者出于对社会和自身的关注会留意官场小说。“发展到现在,像其他文学类型一样,官场小说作品质量泥沙俱

下,但是这很正常,是一类文学必经的阶段。”

“官场教科书”的 说法太荒谬

在接受记者采访时,王跃文称,首先要说的是他不承认自己是“官场小说第一人”,因为在文学圈里写官场小说的不止他一人。同时他还反对读者将官场小说作为“实战教科书”,“要是真有人通过小说来学习官场之道就太傻了!”

官场小说将官场写得生龙活虎、入木三分,官场的“潜规则”全被挖出,为此不少官场小说的读者就是带着“取经”的心态阅读的。对此浮石告诉记者,官场小说是一个矛盾的产物。“感觉自己比较傻,把别人都知道的东西讲了出来。其实我对官场上的‘关系’深恶痛绝,书也是带着批判的态度来关注这种事情的,但是别人却拿来学习,这让作者们很郁闷。”

王跃文称,他写官场小说的素材来源于广博的人脉关系网,但是官场小说里面有很多虚构和想象,即便这样官场小说也永远追不上生活。“但是,我还是推荐刚毕业的大学生读读官场小说,要对生活有起码的认知,不能等毕业了到处碰鼻子。”



《军情六处》揭秘真实007

本报哈尔滨5月30日讯 (记者 师文静) 在书博会上,由英国军情六处首度官方授权,湖南文艺出版社独家引进的《军情六处》与读者见面。《军情六处》是查阅绝密档案撰写的作品,首度揭秘一个世界顶级情报机构的重重内幕。

军情六处这一英国秘密情报机构因为007系列电影而名声大震,在2009年军情六处成立百年之际,英国秘密情报局批准基斯·杰弗里无限制查阅绝密档案,写出独家传记。这本书全面反映了世界上最神秘职业人群的真实生存状态。

怎样才能完全治好癫痫病? 揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证实,癫痫病虽为疑难病症,但就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就复发,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法治疗固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经经络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法治疗固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经经络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、准治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,

以疗效求生存,以信誉为生命。

从本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。

院实行首诊负责制,每位就诊患者由医生亲自负责。

米诊所请提前3—5天电话预约,谨防医托。

地址:济南市经十路25456号(段店铁桥南侧)

康复热线:0531—69980660/69980770

济南中医癫痫病医院

网址:jndxbbyy.com



《蓝巨星和绿豆鲨》

推出六一特辑

本报讯(记者 师文静) 6月1日晚,浙江卫视将为小朋友特别献上《蓝巨星和绿豆鲨》六一特辑。六一特辑除了带来好看的动画片外,还有4000只蓝巨星家族玩偶大派送。

六一当晚,《蓝巨星和绿豆鲨》第二季最新剧集三集连播。承袭第一季《蓝巨星和绿豆鲨》的故事脉络,捕鱼公司老板绿豆鲨,带领招财和进宝依然驻扎在沉船谷,他们继续想方设法侵扰珊瑚村,抓捕里面的鱼儿。但是在第二季中,面对绿豆鲨一波波的进攻,主角蓝巨星肩负起更为艰巨的使命,他的聪明和勇敢得到了更大的提升,由此看来,蓝巨星和他的小伙伴们与绿豆鲨一伙之间的较量将日趋激烈。

当晚节目还将通过拨打指定电话的方式送出4000只蓝巨星家族玩偶,总价值超40万元。

从艺六十周年 刘宝纯诗书画展受关注

本报讯(记者 霍晓蕙) 记者从山东博物馆获悉,由山东省委宣传部、省文化厅和省文联主办的《刘宝纯从艺六十周年诗书画展》28日开幕以来,受到社会各界的关注,将持续到6月6日。

此次展览汇集了山东画院院长、山东省文联名誉主席刘宝纯从艺六十年各个历史时期具有代表性的国画、书法和诗词作品四百余件,在四个展厅内分别展出《春潮破冰》《河山立传》《岱青海蓝》《映日月生辉》《宝岛揽胜》《东瀛写生》《老骥伏枥》《颂齐鲁风骨》《诗书言志》《扬中华国粹》五个专题的内容。

简讯

“六一”儿童节当天,省城的鲁信影城为孩子们准备了热闹纷呈的“儿童嘉年华”,全天循环播放《功夫熊猫》《里约大冒险》等动画片,还将举行“趣味亲子运动会”、“爱心快乐分享”活动。

新世纪电影城济南各店“六一”当天将放映《功夫熊猫2》《宇宙英雄奥特曼》《西柏坡》等众多动画影片,嘉华店、阳光一百店同时开放儿童动画片特惠场。

(刘潇 李颖)